

**DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'  
DECLARATION OF CONFORMITY  
DÉCLARATION DE CONFORMITÉ  
DECLARACION DE CONFORMIDAD**

IL COSTRUTTORE / THE MANUFACTURER / LE FABRICANT / EL CONSTRUCTOR

**FERROLI spa**

via Ritonda, 78/A – 37047 S.Bonifacio (VR) – ITALIA

**DICHIARA**, sotto la propria unica responsabilità che gli assiemi a pressione sotto riportati recanti la marchiatura CE ed accompagnati dalla presente dichiarazione sono stati costruiti e collaudati in conformità alle direttive :

**HEREBY DECLARES**, under its sole responsibility, that the pressure equipment indicated below, bearing CE marking and supplied with this declaration, has been manufactured and tested in compliance with the directives :

**DÉCLARE**, sous sa propre et unique responsabilité que les ensembles sous pression ci-après portant le marquage CE et accompagnés de la présente déclaration ont été fabriqués et testés conformément aux directives :

**DECLARA**, bajo la única responsabilidad de los equipos a presión mencionados a continuación con la marca CE y acompañados de la presente declaración han sido construidos y probados conforme a los requisitos fundamentales de seguridad según las directivas :

Direttiva Macchine – Machines Directive	2006/42/CE
Direttiva EMCD – EMCD Directive	2014/30/EU
Direttiva Bassa Tensione – Low Voltage Directive	2014/35/EU
Direttiva WEE – Directive WEE	2002/96/CE
Direttiva RoHS – Directive RoHS	2002/95/CE
Marchio \ Brand \ Marque \ Marca	<b>FERROLI</b>
Modelli \ Codici Models \ Codes Modeles \ Codes Modelos \ Codigos	AQUA <sup>1</sup> Plus 90 HT / 2C0B600F AQUA <sup>1</sup> Plus 160 HT / 2C0B601F AQUA <sup>1</sup> Plus 200 HT / 2C0B602F AQUA <sup>1</sup> Plus 260 HT / 2C0B603F AQUA <sup>1</sup> Plus 200 LT / 2C0B604F AQUA <sup>1</sup> Plus 260 LT / 2C0B605F
Descrizione del prodotto Product description Produit description Description del producto	Pompa di calore per acqua calda sanitaria Sanitary Hot water heat Pump Pompe a Calor pur eau sanitaire Bomba de Calor par agua caliente sanitaria

*Persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico e a redigere la dichiarazione di conformità a nome del fabbricante o del suo mandatario  
Person authorized to compile the technical file and draw up the declaration of conformity in the name of the manufacturer or his authorized representative  
Personne autorisée à constituer le dossier technique et rédiger la déclaration de conformité au nom du fabricant ou de son représentant autorisé  
Persona facultada para elaborar el expediente técnico y elaboración de la declaración de conformidad en el nombre del fabricante o su representante*

Graziano Coltri

*Il fascicolo tecnico è conservato presso Ferrol via Ritonda 78/a 37047 S.Bonifacio (VR) – Italia  
The technical file is kept in the Ferrol via Ritonda 78/a 37047 S.Bonifacio (VR) - Italy  
Le dossier technique est conservé in Ferrol via Ritonda 78/a 37047 S.Bonifacio (VR) - Italie  
El expediente técnico se guarda Ferrol via Ritonda 78/a 37047 S.Bonifacio (VR) - Italia*

Managing Director

Maurizio Prete

San Bonifacio, 02-11-2017